

江西各体彩分中心 开展“全民健身，体彩同行”地推活动



今年8月8日迎来第十个“全民健身日”，各地纷纷举办特色示范活动，落实全民健身国家战略，倡导文明健康生活方式，促进全民健身与全民健康深度融合。江西各体彩分中心助力全民健身日，相继开展了“全民健身，体彩同行”地推活动，进行了“新时代，动出彩”推广、大乐透和即开票户外体验、体彩公益品牌宣传等活动。

赣州：健身尽显青春活力

8月7日晚，赣州市2018年“全民健身日·市民健身大联动”主题活动启动仪式在黄金广场举行，当地1000多名健身爱好者参加了本次盛会。赣州副市长郭素芳在仪式上致辞，随后进行的全民健身活动大展示尽显青春活力，掀起健身热潮。

活动现场还开展了“体彩嘉

年华”公益宣传，前来观看启动仪式的市民，纷纷驻足了解、参与。体彩工作人员免费给市民发放大乐透彩票，为广大市民提供了中奖机会。启动仪式后，郭素芳和赣州市体育局局长李治芸等在现场了解了体彩嘉年华活动，体验了即开型顶呱刮彩票，并对体彩的活动表示支持。

萍乡：体彩宣传深入群众

8月8日，萍乡市2018年“健康中国行，律动赣鄱地”——科学健身主题宣传活动启动仪式暨全市全民健身日展示活动在萍乡市秋收起义广场举行。

参加活动的上千余名健身爱好者以广场舞、柔力球、气功展示等群体活动展演拉开全民健身日序幕。

为传播“公益体彩，乐善人生”的公益理念，体彩萍乡分中

心在现场开展了中国体育彩票宣传推广活动，工作人员的耐心讲解和小礼品免费赠送，吸引了众多市民参与体验，他们在感受“全民健身日”氛围的同时，还体验了顶呱刮彩票的乐趣，并通过现场的体彩公益宣传，了解到国家公益体彩给社会公众带来的快乐与希望。

宜春：上下联动宣传体彩

8月8日，体彩宜春分中心在省中心的指导下，与县市各级体育部门组织开展的“全民健身日”活动，以体育彩票公益金支持全民健身事业发展为宣传主线，展示国家公益彩票的品牌形象。

现在，当人们的物质文化水平提高后，全民追求都在积极向上、体质健康的生活。体彩宜春分中心配合各县市体育局开展

了“全民健身日”的启动仪式，并且通过体彩冠名的条幅与展架，向群众展示“公益体彩，乐善人生”的体彩理念。

九江：现场讲解普及体彩

8月8日7时，由德安县教体局主办的“2018年德安县‘体育·惠民100’全民健身日”启动仪式暨健身项目展示在县影视文化中心广场启动。体彩九江分中心的工作人员早早来到现场，开展了“全民健身，体彩同行”地推活动，进行了“新时代，动出彩”推广、大乐透和即开票户外体验、公益体彩品牌宣传。

体彩九江分中心工作人员给市民提供体彩玩法讲解、公益知识普及，参与者只要购买面值10元的顶呱刮彩票，就送大乐透2元彩票一张，这吸引了许多人。本次活动还设有客户咨询环

节，对各种问题工作人员都予以讲解作答。

抚州：体彩公益深入人心

8月8日8点，第十个“全民健身日”暨“中国体育彩票杯”2018年宜黄县第二届全民健身运动会在卓望塔森林公园举行。

到现场参加活动的市民对体彩公益都表达了由衷的赞赏。本次活动声势浩大，中国体育彩票的公益性正逐渐深入人心。

支持全民健身事业是公益体彩发展的重要方向之一，体彩公益金也是全民健身活动开展的重要资金来源，中国体育彩票将继续支持全民健身事业，为提高国民体质水平不断努力。希望更多人了解公益体彩，与体彩一起动起来，拥抱更加健康美好的新生活。

(朱龙豪 罗山崎 卢雷 程满香 黄春花 甘呈雄—)

“好玩还是顶呱刮”

8月2日，南昌市井冈山大道第五医院旁01434体彩网点彩友小李中得顶呱刮“数字密码”奖金1000元。

小李平时只是偶尔刮上两张体彩顶呱刮，中奖当天，他和朋友下班小聚后一起来到01434体彩网点，先买了5注大乐透，之后看时间还早，就准备刮几张顶呱刮助兴。

销售员为他们推荐了顶呱刮新票“数字密码”，还有中10元送10元的促销活动，小李从口袋里取出一枚硬币，开始了他的好运之旅。刮了十来张，中了1张20元和3张10元，3张10元中奖彩票可以再换3张。小李换票后继续刮，当刮开



第三张时，彩票上全是中奖标志，核对后中奖金额1000元。

小李激动得跳了起来，他说：“好玩还是顶呱刮！”(夏晓天)

为爱拼“4” 为爱点赞

体彩顶呱刮新票“数字密码”上市以来，深受年轻彩友青睐。因为是数字，很多彩友争先恐后想得到心中的幸运号码、寓意号码。如果想得到每张都中奖的寓意号码，还真的需要“拼”精神。7月24日，上饶市青蓝国际08048体彩网点一个年轻小伙子，为向女

朋友表达爱意，一心想要找到数字“4”的中奖彩票，以拼成“5201314”(寓意“我爱你一生一世”)。

为了换种新鲜的表白方式，小伙子选择了公益体彩；为了增加新鲜感，他选择了体彩顶呱刮“数字密码”；为了感动女朋友，他选择必须张张都是

中奖票。

在如此拼的情况下，体彩顶呱刮“数字密码”被小伙子的情怀感动。功夫不负有心人，当天，当他刮到第8张“4”时，单张彩票中奖500元，这让他兴奋不已，不但为体彩顶呱刮点赞，也圆了自己的梦想。

(江家印)

十张“数字密码”张张中奖

近日，顶呱刮新票“数字密码”在各体彩网点销售异常火爆，甚至出现了抢购现象，许多彩友在网点一起刮“数字密码”，中奖故事是一个接着一个。

上饶市玉山县彩友小汪几天前就听说体彩新出了一款即开票“数字密码”，由于上班的缘故，一直没腾出时间去销售网点看看，于是通过微信在08509体彩网点提前支付了10张“数字密码”彩票款。

8月1日，正好小汪轮休，

他早就来到了体彩网点。业主一看小汪来了，赶忙把他预购的“数字密码”交给他，小汪二话没说拿着就开始刮起来。

小汪没想到当天运气出奇好，从第一张到最后一张，张张中奖，其中中得10元的彩票9张，一张中得500元，这把小汪高兴坏了。临走前，小汪告诉业主，下次体彩再有新票上市，一定记得通知他，如果没有时间到网点，会第一时间通过微信购买。

(郑红华)

